
  

 : استان  )تجميع–سنتي (كارشناسي

  

  

   5: تشريحي  20: تستي: تعداد سوالات   رياضي مهندسي: نام درس 

  ) / نرم افزار(مهندسي كامپيوتر/ چندبخشي)سخت افزار(مهندسي كامپيوتر: كد درس/ رشته تحصيلي

   60: تشريحي  60: تستي): دقيقه(زمان آزمون   )11_11_095)(چندبخشي (نرم افزار- مهندسي كامپيوتر

  1 - يك : كد سري سوال  90تابستان : آزمون

 � از ١ ����

 

    
����اگر   .1 � 	در  �آنگاه  ��� � 
 ...................................    

  تحليلي است            الف

  داراي نقطه تكين اساسي است            ب

  داراي قطب ساده است            ج

  داراي نقطه تكين برداشتني است            د

�حاصل انتگرال . 2 �
���
��   برابر است با  ��|�|��

  ��            الف

��            ب
�  

��            ج
�  

  ��            د

�حاصل انتگرال  . 3 ��
��������θ

��
   برابر است با     


��            الف
�  

��            ب
�  


��            ج
�  

  0000            د

!! معادله . 4 " � !# " �$ ## � 
  يك معادله  

  خطي همگن است             الف

  سهميوار است            ب

  .هذلوليگون است            ج

    بيضي وار است            د
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  1 - يك : كد سري سوال  90تابستان : آزمون

 � از ٢ ����

 

!! يكي از جوابهاي معادله . 5 %  !# % � ## � 
  

�             الف �#&�!  

�             ب �!��#  

�             ج !� " �#�  

�             د �!��#  

�!��انتگرال فوريه تابع . 6 � '�       |!| ( �
       |!| )   برابر است با       +*

�!��            الف � � � �
�,�
, ��� , !� ,-
  

�!��            ب � � �
� , ���� , !� ,-
  

�!��            ج � � �
�,�
, ��� , !� ,-
  

�!��            د � � � ���,�
, ��� , !� ,-
  

�!��     تبديل فوريه كسينوسي. 7  � '� % !�     |!| . 1
               |!| )   برابر است با      +1

�!��            الف � �
� � ,�
�,&���,

,� �
� , � ,  

�!��            ب � �
� � ,�
�,&���,

,� ��� , !�!  

�!��            ج � �0�
� 1,���,&�
�,

,� 2  

�!��            د � �
� � ,���,&�
�,

,� ��� , !� ,  

  گورسا كدام است؟ – عكس قضيه كوشي . 8

  الف   قضيه مورآ

  ب     قضيه گوس

  قضيه ليوويل      ج

    د      قضيه گرين
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 � از ٣ ����

 

�!��تبديل فوريه تابع . 9 � 3!,    5 6 0
,    5 .   برابر است با  +0

���7            الف �, √��  

���7            ب � �
,�√��  

���7            ج �,� √��  

���7            د � % �
,�√��  

  كداميك از نگاشتهاي زير همديس است؟. 10

����            الف � 9� " �
�  

����            ب � �
� �
�  

����            ج � ���  

����            د � 9� " :  

,∞تبديل دو خطي كه نقاط . 11 �,

را بترتيب به روي      , 
,   مي نگارد عبارت است از  ∞

>            الف � �
�  

>            ب � % �
�  

>            ج � ���
�  

>            د � �
�&�  

�حاصل انتگرال . 12 ��
��&�������� ��|�|���   برابر است با      


الف              


�            ب�

���  


�&            ج�

���  


�            د�
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 � از � ����

 

  برابر است با  ��%� �=مقدار اصلي . 13


�            الف  


�%            ب  


�<�            ج  

  �%            د

�ريشه هاي دوم . 14 % 
  .را پيدا كنيد �√


&�√�?            الف�
√�  

�@�?            ب " 
�  

?            ج @�"

@�  

?            د @�%

@�  

�كداميك از گزينه هاي زير  شكل قطبي عدد مختلط . 15 � � %   است؟    �%√

�            الف � �1��� A�
�B " 
�
���

��2  

�            ب � �1��� A&�
� B " 
�
��&�

� �2  

�            ج � �1��� A&�
� B " 
�
��&�

� �2  

�            د � �1��� A�
�B " 
�
���

��2  

,!��تابع . 16 #� � C���
�!#
!��#�   �!, #� D �
, 
�

      �!, #� � �
, 
�   را داريم آنگاه  +

�در  �            الف � 
  .مشتق پذير است و در معادلات كوشي ريمان صدق مي كند 

�در  �            ب � 
  .مشتق پذير نيست اما معادلات كوشي ريمان در اين نقطه برقرار هستند 

�در  �            ج � 
  .پيوسته است اما مشتق پذير نيست 

�در  �            د � 
    .پيوسته است 
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 : استان  )تجميع–سنتي (كارشناسي

  

  

   5: تشريحي  20: تستي: تعداد سوالات   رياضي مهندسي: نام درس 

  ) / نرم افزار(مهندسي كامپيوتر/ چندبخشي)سخت افزار(مهندسي كامپيوتر: كد درس/ رشته تحصيلي
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  1 - يك : كد سري سوال  90تابستان : آزمون

 � از � ����

 

,!� مزدوج موزون تابع . 17 #� � #� %   برابر است با      #�!�

,!�E            الف #� � !� % �!�# " F  

,!�E            ب #� � !� " �!#� " F  

,!�E            ج #� � #� % �!�#  

,!�E            د #� � !� % �!#� " F  

����نقاط تكين تابع . 18 �   برابر است با  ������������������

�%            الف ? 
  

,�%            ب � ? �
  

,�%            ج %� ? 
  

  2222            د

  كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟. 19

����تابع             الف � �H در صفحه مختلط مشتق پذير است.  

����تابع             ب � �
}}|{روي مجموعه  � 1>∈= zSzD است پيوسته يكنواخت.  

����تابع             ج � �
Iروي مجموعه  � � J�KL, |
 . |�| . 1M پيوسته يكنواخت است  

تابع             د




=

≠
=

01

0

z

zz
xf

,

,
  .پيوسته است z=0در  )(

��ريشه هاي معادله . 20 % � � 
  برابر است با      

�            الف � √�N 1����N> " �� �
�� % 
�
��N> " �� �

��2       , > � �, �, �, �      

�            ب � √�N 1����N> " �� �
�� " 
�
��N> " �� �

��2       , > � 
, �, �, �      

�            ج � √�N 1����N> " �� �
N " 
�
��N> " �� �

N2       , > � 
, �, �, �      

�            د � √�N 1����N> " �� �
N % 
�
��N> " �� �

N2       , > � 
, �, �, �      
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 � از � ����

 

  »سؤالات تشريحي « 

  

��ريشه هاي معادله ) الف. 1 " ��� " �� % ��� � 
    .را بدست آوريد  
�√�درستي رابطه )ب % 
�� " �√� " 
�� � ������� ���

�           نمره2 _ان دهيدشرا با كمك فرمول دموآور ن         �

|#|    تصوير  ناحيه . 2     . �
�  , |!| . >تحت تبديل  1 �         نمره2 _را بدست آوريد ��

015معادله ) الف. 3         =++ yyxyxx uuu را حل كنيد  

yxمعادله )ب uu را با شرط=
x

exu
2

0         نمره2 _حل كنيد  ),(=
    .حاصل انتگرالهاي زير را بدست آوريد. 4        

�:الف   ��
����&���|�|�� �)  ب                                                                                                                  ���!

!&�         نمره2 _-&-�!�
        
�!��سري فوريه تابع متناوب . 5     � C !           &�

� . 5 . �
�� % !     �

� . 5 . ��
�

را براي فاصله      ��با دوره تناوب  +

�%�,     ____    نمره2 _.محاسبه كنيد��
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